

太原植物园 暑期活动多

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)暑假来临,作为国家级、省级“科普教育基地”的太原植物园,精心准备了戏水狂欢、小丑奇幻秀、创意气球展、梦幻音乐角等主题活动,力求让孩子们在玩耍、嬉戏中有所学、有所得、有所悟、有所乐。

夏日炎炎,最爽不过玩水!7月10日到8月31日,太原植物园将在乐天广场搭设巨大水池,周遭还配备遮阳伞、遮阳帘,阳光再猛烈也能让你“躺平”度假。更惬意的是,一步之遥就是集市,一声“waiter”,太

原植物园logo冰淇淋、西瓜特饮、限定甜品、热狗简餐,瞬间送到,让你站在池边吃、坐在水里吃、躺在漂浮圈上吃,轻松自在!

不仅如此,乐天广场上白天、夜晚还各有节目助兴。7月12日到8月31日,滑稽小丑空降植物园,每天11:00、14:30、15:30、16:30、17:30、18:30,6场欢乐来袭,承包孩子笑点。逢周六日18:50-20:50,夜幕降临时,还有音乐电台带来本土歌手演唱,民谣、流行、电子乐轮番角逐,愉悦你的耳朵!兴之所至,游客也可登台

一展歌喉,赢取精美小礼品!

此外,7月10日到8月31日,植物文化馆将再度举办创意气球展,本次展览分为海洋区和森林区!一边穿越海底两万里,打卡会发光的水母、海绵宝宝,一边深入无边大森林,邂逅狮子王、大熊猫,随手拍出迪士尼同款大片。

玩够了、玩累了,还有多个游学项目等着你。奇妙夜夏令营、夏日奇幻之旅、薄荷味的暑假、光合实验室等,带领孩子们开启沉浸式自然之旅,边玩边学边动手,“燃爆”好奇心!



孩子们跟随老师参观热带雨林馆

多元课堂助力女性成长



妇女们正在制作刻瓷作品

本报讯(见习记者 孙佳敏 通讯员 乔翀飞 文/摄)7月1日,清徐县妇联组织开展“妇乐坊”妇女素质提升系列培训活动,通过手工皂制作、彩妆实践、刻瓷非遗手工等课程,提高妇女综合素质和创业就业能力。

在县退役军人服务大厅,30余名女性军属跟随家政技师高爱英开启手工皂制作课堂。高老师从原料特性、配方比例到搅拌力度、成型技巧,每个环节都讲解得细致入微。学员们以小组为单位,将各种原料混合、搅拌,互相交流心得,在实践中感受手工制作的魅力。

在清徐县零工市场的彩妆实操课堂上,米金联老师以真人示范展现化妆“魔法”,讲解了底妆、眼妆、唇妆的不同化妆技

巧。学员们认真听讲,手持化妆刷反复练习,在老师的指导下,妆容变得精致动人。

非遗技艺的独特魅力,也在现代女性的创作中焕发新活力。在清源路社区党群服务中心,太原市工艺美术大师李琳将刻瓷非遗技艺带到妇女身边。她介绍了刻瓷的历史渊源、文化内涵、雕刻技巧以及工具的使用方法,并现场展示精湛的刻瓷技艺。随后学员们紧握刻刀,在瓷盘上精心创作。随着细密纹路逐渐显现,一件件独具特色的刻瓷作品诞生了。

此次系列培训活动,是清徐县妇联服务妇女、促进妇女发展的生动实践。接下来,清徐县妇联将持续围绕妇女需求,开展更多培训活动,助力广大女性实现自我价值。

夏日慰问活动

情暖退役军人

本报讯(记者 弓凤飞)7月3日消息,古交市退役军人事务局联合古交市新联会开展“夏日送清凉 向退役老兵致敬”走访慰问活动,向退役军人传递关怀与敬意。

慰问组先后走访慰问了功臣模范、现役军人家属及生活困难退役军人代表,与他们亲切交谈,详细询问他们的身体状况、生活情况。活动中,退役老兵讲述个人事

迹、追忆峥嵘岁月,慰问组成员向他们致以崇高敬意,并送上慰问品与真挚祝福。

古交市退役军人事务局将扎实做好退役军人服务保障工作,持续加大对退役军人及军属的关心关爱力度,全心全意为退役军人办实事解难题,并动员社会力量开展形式多样的慰问帮扶活动,推动全社会形成爱国拥军、尊崇军人的良好风尚。

太原增开草原游滨海游航班

本报讯(记者 李涛)暑运启幕,7月3日山西航产集团公布航班、航线安排情况,太原机场将增开或加密飞往呼伦贝尔、日照、海口、三亚等城市的航班,满足市民草原游、滨海游的需求。

今年暑运将持续到8月底,太原机场预计保障航班起降2.17万架次,旅客吞吐量达303.7万人次。其间,太原机场将增开至呼伦贝尔、满洲里、舟山、日照的航班。同时,在华南地区,重点加密至广州、珠海、海口、三亚、南宁等城市的航班;华东地区加密至杭州、南京、福州、南昌、温州、南通、淮安等城市的航班;东北地区加密至大连、长春、哈尔滨的航班;西北地区加密至乌鲁木齐、西宁、兰州、银川的航班;西南地区加密至昆明、贵阳、丽江的航班,满足旅客不同方向的出行需求。

海南航空执飞的太原往返乌鲁木齐、青岛的航班,将更换

为宽体机,运力提升的同时,可为旅客提供更舒适的乘机体验。东方航空将开通每周1班的太原飞澳门直航服务,叠加现有的经停航班,太原至澳门往返周航班量加密至5班。

旅客服务全面升级,其中针对充电宝新规,太原机场组建了志愿者“流动宣讲队”,在待检区、安检通道等区域,一对一解答充电宝相关的疑问。待检区设置预检台,对合规充电宝进行封装并使用专用标识封口,通道内根据封装标识不再重复检查,为旅客过检提供便利。对于不合规的充电宝,会协助旅客进行自弃、暂存、快递等方式处理。

此外,值机区域采用“S形排队+末端分流”模式,将缩短旅客排队时间。针对“晚到”旅客,登机口与问询处工作人员密切配合,提前掌握旅客信息,指引其快速登机。

近期持续降雨

本报讯(见习记者 孙佳敏)7月3日,我市出现大范围降雨天气。据市气象台最新预报,7月4日至6日我市以阴天为主,仍有阵雨或雷阵雨天气。具体预报如下:

7月4日白天,多云转阴天,有阵雨或雷阵雨,西部局地有中雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,南部地区有35℃或以上高温天气,最高温度36℃。

7月4日夜间到5日白天,阴天转多云,有阵雨或雷阵雨,3级偏北风,23~31℃。

7月5日夜间到6日白天,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,北部地区有中雨,3级偏南风,23~33℃。

注意做好防范

气象专家提醒市民避免在强降雨时段外出,不要在危险地带躲雨或停留。外出尽量搭乘公共交通工具,驾车时车速不宜太快,遇到路面或立交桥下积水过深,应尽量绕行,避免强行通过。检查电路、炉火等设施是否安全,切断低洼地区有危险的室外电源。山区人员要防范山洪,避免渡河、避免沿河床行走,如发现高压线铁塔倾倒、电线低垂或断折,要远离避险,不可触摸或接近。另外,有关部门和人员要做好防范工作,检查城市、农田、鱼塘以及其他重要设施排水系统,及时清理排水管道,注意防范山洪、崩塌、滑坡、泥石流等灾害。